The Warrnambool Salvation Army Worship Centre & Community Support Services

Australia Territory



Income Confirmation

(full name)

I _____ authorise:

- **the Warrnambool Salvation Army** to use Centrelink Confirmation eServices to perform a Centrelink enquiry of my customer details and concession card status in order to enable **The Warrnambool Salvation Army** to determine if I qualify for assistance from **The Warrnambool and District Christmas Cheer Fund 2024**.
- Services Australia (the agency) to provide the results of that enquiry to **The Warrnambool Salvation Army**.

I understand:

- the agency will disclose personal information to The Warrnambool Salvation Army including my name, address, payment type, payment status, one off payment, income, assets, deductions, shared care arrangements, partner status, Youth Allowance Independent Rate to confirm my eligibility for assistance from The Warrnambool and District Christmas Cheer Fund 2024.
- this consent, once signed, remains valid while I am applying for assistance from **The Warrnambool and District Christmas Cheer Fund 2024** unless I withdraw it by contacting **The Warrnambool Salvation Army** or the agency.
- I can get proof of my circumstances/details from the agency and provide it to **The Warrnambool Salvation Army** so that my eligibility for assistance from **The Warrnambool and District Christmas Cheer Fund 2024** can be determined.
- if I withdraw my consent or do not alternatively provide proof of my circumstances/details, I may not be eligible for assistance from **The Warrnambool** and **District Christmas Cheer Fund 2024**.

Signature: _____

Date: _____

Centrelink Reference Number: _____

Date of Birth: _____

A brochure is available from Centrelink that provides more details about the Centrelink Confirmation eServices or on their website at www.servicesaustralia.gov.au.